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Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva 

 

 
 

Rozhovor mezi Bermunda a Quetzal z Federace Plejaren 

a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM 

 
Devítistý sedmadvacátý kontakt 

Neděle, 22. února 2026 1:32 

 

Quetzal Jsme zde – zdravím tě časně zrána, Eduarde. 

Bermunda Také tě zdravím, milý příteli. 

Billy Jsem ještě trochu unavený, ale jsem vzhůru, jak je to u mě obvyklé, protože zkrátka nemohu 
spát a hlavou se mi neustále honí množství myšlenek. Světové dění mi prostě nedává klidu, protože se 
nedá změnit – jelikož většina pozemšťanů je žel nepoučitelná a nechává v sobě planout vše negativní, 
namísto aby v sobě pěstovala mír, svobodu a poctivost. Přesto buďte oba vítáni v mém příbytku, i když 
vám asi sotva mohu popřát dobré ráno, protože i vy už jste zcela jistě dávno na nohou. Ale buďte 
skutečně vítáni. 

Quetzal To ano, skutečně jsme už dávno na nohou, jak říkáš. Nyní však chci nasnímat to, co ti bylo 
od Grémia uloženo písemně zaznamenat; to pak chci Grémiu ihned předat, aby to mohlo rychle – ještě 
dnes – zpracovat, takže to pravděpodobně budeš mít odpoledne opět ve svých rukou. 

Billy Dobře, Bernadette mi to už předběžně opravila, přičemž jsem k tomu také připojil to, co jsi mi 
od Grémia nadiktoval pro stanovy a ustanovení ohledně … 

Quetzal To je v pořádku, pak Grémium uvidí, že doslova a do písmene předáváme přesně to, co 
mi uložili. Ale teď to celé nasnímám a hned to… Tak, je to hotovo – a Enjana právě potvrzuje, že ona 
i Florena mé předání obdržely a neprodleně je předají Grémiu. 

Billy To jde ale rychle, ale je to dobré, když je všechno rychle vyřízeno. Když pomyslím na to, jak se 
tady na Zemi všechno vyřizuje tak složitě, nedá se to vůbec srovnat. Takže dobře, pak to mohu vrátit 
Bernadette, aby to zpracovala a rozeslala do řad korektorů. Celé to potom vložím sem do zprávy. 
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Quetzal To bude dobré, protože si myslím, že tvá slova jsou velmi hodnotná a odpovídají tomu, 
co si přeje Grémium – a přece tě také pověřilo, abys celé znění napsal podle svého smyslu a vlastními 
slovy. 

(Předběžné korektury od Bernadette a následně korigováno Andreasem, Christianem a Danielou, poté: 
opraveno Grémiem a shledáno správným, avšak doplněno o další části; 

vráceno přibližně o 17 hodin později.) 

 

Co zastává FIGU, Univerzální svobodné zájmové společenství 

A. FIGU »Freie Interessengemeinschaft Universell (Univerzální svobodné zájmové společenství)« je 

spolek zaměřený na hodnotu rozsáhlého a dalekosáhle důležitého osvojování si osobní skutečné 

a pravé lidskosti, stejně jako na celosvětové úsilí o pravý mír a neexistenci válek a také 

o všeobecnou mírumilovnost všech národů. Rovněž i na ochranu veškerého lidského života, lidem 

rovnocenného a podobného života, v souladu s celým životem Tvoření vůbec, a tedy i života v celé 

přírodě a obecně celé fauny a flóry. 

B. Osobní lidskost: Pravá lidskost odpovídá etickému smýšlení, které je založeno na základě 

sebevýchovy k úctě vůči veškerému životu, a tedy také jasně na způsobu myšlení, že výroky, 

názory, řeči a soudy každého člověka mohou být správné nebo nesprávné, a proto mohou být 

projednávány diskusí, ovšem mírově a bez hádky či nenávisti. Náboženská nebo světská víra 

každého člověka však musí být zásadně respektována, je neoddiskutovatelná a hluboce podmíněná 

osobnostně charakterovými faktory, a proto změna může nastat pouze osobní, neovlivnitelnou 

myšlenkovou prací a utvářením charakteru prostřednictvím sebevýchovy. 

Jednání zakotvená v pravé lidskosti vůči okolnímu prostředí spočívají ve vyvážených, charakterově 

pevných cílech, které mají být vůči bližním vždy vyjadřovány poctivým postojem a smýšlením. Tyto 

velmi hluboké cíle jsou dány v hodnotách důstojnosti a cti vůči Tvoření, které je ve všem svém 

existujícím univerzální Přírodou, a nikdy neodpovídá imaginárnímu Bohu, ani jakýmkoli 

neexistujícím bohům či jiným údajně vyšším bytostem. A všechny tyto hodnoty, které si má člověk 

osvojit ve vztahu k Tvoření – Přírodě, zároveň platí jako přínos pro bližní, pro lidsky rovnocenné 

bytosti, i pro bytosti podobné lidem, stejně jako pro celou přírodu a její faunu a flóru, přičemž tyto 

hodnoty jim mají být projevovány ve formách, které celkově spočívají v následujících hodnotách: 

Pravá lidskost předpokládá poctivé smýšlení vůči ženě, dítěti i muži, bez ohledu na věk, víru, barvu 

pleti a rasu, povolání, osobní stav či v jakém společenském uspořádání člověk žije. Naprosto 

nezáleží ani na tom, jakou má člověk sexuální orientaci, státní příslušnost nebo rodinný stav. 

Veškerému životu, tedy každému člověku, bytostem stejných či podobných jako člověk, přírodě 

a celé fauně a flóře i všemu ostatnímu existujícímu mají být ze strany skutečného člověka 

prokazovány v plnosti absolutně pozitivní vlastnosti a schopnosti. A to má být činěno bez ohledu 

na původ či pohlaví, neboť to má tvořit základ pro solidární soužití, které vytváří důvěru a pocit 

bezpečí, stejně jako základní pozornost vůči úplně všemu a všem. 

Osobní lidskost je základní pozitivní postoj, který chrání důstojnost a veškerý život i všechny jeho 

výsostné hodnoty, a tím také dobrým způsobem podle etiky pěstuje morálku a mravnost. Pravá 

lidskost při jednání s bližními zahrnuje absolutní odpovědnost a specifické uplatňování humanismu, 

stejně jako lásku k bližnímu, empatii, toleranci, ochotu pomáhat, odpuštění, soucit, ohleduplnost, 

respekt, laskavost, otevřenost, celistvost a lásku, spolehlivost a závaznost, ale také poznání a přijetí 

vlastních nedostatků a snahu je odstranit. Velmi důležitá je uplatňovaná dobrota a každodenní 

milosrdnost, odpovědnost, odvaha, hodnotné jednání, naprostá spolehlivost ve slovech i činech, 

stejně jako mírnost a správné pěstování dobré vůle, schopnost vcítit se do druhých a aktivně jim 

naslouchat, zachovávat důstojnost a čest, činit správná rozhodnutí, konstruktivně přistupovat 

ke konfliktům, jednat závazně, a přijímat omyly a nedokonalosti. 

Pravá osobní lidskost je formována zcela vědomým etickým postojem k sobě samému a je velmi 

důležitá pro mezilidské vztahy. To zahrnuje charakterové postoje a hodnoty, které si člověk sám 

osvojil sebevýchovou, a které jsou řízeny z charakteru, jako je empatie, respekt, ochota pomoci 

a tolerance v zacházení s bližními. To celé spočívá v dodržování odpovědnosti a jde to mnohem 

a mnohem dále než jen být prostě milý a laskavý, přičemž to vytváří spojitost s bližními. To je 
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opravdu hodnota, prostřednictvím které se utváří vědomý, jasný a poctivý etický postoj, kterým 

mohou být účinně utvářeny mezilidské vztahy.  

Osobní pravá lidskost vůči všem bližním zahrnuje mírumilovnost, respekt, přátelskost a soucit atd. 

vůči bližním. Ona je ta vlastnost, díky níž jsou všichni lidé navzájem spojeni, a to zcela nezávisle 

na původu, náboženství či kultuře atd. 

C. Ochrana života: Ochrana života je povinností spolku FIGU a zahrnuje absolutně celé Tvoření, 

které představuje vznešenou, nezměrnou Přírodu sedmi Univers, jejich hmotných pásů/kosmů, a to 

ve veškeré šířce trvání všeho existujícího v celkové oblasti jejich sedmeré existence. 

D. Ochrana veškerého života je absolutním, Tvořením daným, zcela přirozeným fundamentálním 

právem všech živých bytostí, které vyžaduje, aby byl každý život v nejširší možné míře chráněn 

v každém ohledu před násilím a zabíjením – a to bez zvráceností vinou trestního zákonodárství, 

svévole, pomsty, odplaty, nenávisti, sporů atd. Každý život každého druhu a typu musí být tedy 

ohledně těla, vědomí i podvědomí absolutně chráněn před poškozením a musí být v každé formě 

zachován neporušený. Každý život je nutno chránit a nesmí být žádným způsobem vystaven 

zranitelnosti či útoku. Ochrana musí být tedy pro všechny formy života uspořádána a absolutně 

zajištěna tak, aby byly chráněny všechny bytosti s fyzicky vědomým vědomím a podvědomím, 

stejně jako všechny formy života všech rodů a druhů s vědomím impulsním, vědomím instinktivním, 

pocitovým, citovým, vnímavým či takovým, které disponují pouze cítícím vědomím, a to zcela 

nezávisle na jejich životaschopnosti nebo zdravotním stavu. 

E. Ochrana života, která je specificky celkově zaměřena pouze na všechny lidi, lidem rovné 

či podobné bytosti, je dána jako základní právo a spočívá v tom, že tyto bytosti mají fyzické, evoluce 

schopné vědomé vědomí a podvědomí, díky čemuž se mohou během života zcela vědomě vyvíjet 

stále výše, jak je to komplexně určeno a dáno tvořivě-přírodními zákony. Tvořením-Přírodou je také 

dáno, že veškerá ochrana potravy pro existenci člověka je přirozeně a trvale přítomna, zatímco on 

sám se záměrně svým vlastním snažením, iniciativou a využíváním vlastních myšlenek dále vyvíjí 

a uvědomuje si vědomý život i svou vědomou evoluci. Tím člověk také rozsáhle poznává, že je 

bytostí vybavenou vědomým vědomím a podvědomím, stejně jako je tomu i u všech bytostí stejných 

jako lidé či lidem podobných, pro něž rovněž v plném rozsahu platí základní právo na ochranu života. 

F. Ochrana života zahrnuje jako absolutně základní právo také celou faunu a flóru, jak je určeno 

tvořivě-přírodním právem. V každém případě tedy i pro faunu a flóru platí právo na život jako 

základní právo, které říká, že mají být zákonně chráněny a nesmějí být z nedbalosti, svévole, zlého 

úmyslu, bezmyšlenkovitosti, ze zištnosti nebo z lehkomyslnosti jakkoli zabíjeny, zraňovány, 

poškozovány, omezovány ve svém životním prostoru či vyhubovány. Ochrana veškerého života se 

tedy vztahuje i na oblast celého života přírody a její fauny a flóry, stejně jako na celý jejich životní 

prostor, a to podle zákonů jejich divokého života. Přitom je vše jasně určeno podle jejich využití, 

přičemž svévolné, ničivé a vyhlazující zásahy a machinace patří do oblasti nepřípustného. 

Žel člověk svým nepochopením vůči přírodě v ní mnohé reguloval či spíše chybně reguloval, takže 

byla fauna a flóra »vyžita«, tj. poškozena, a veškerý divoký život silně narušen nebo dokonce 

částečně vyhuben. K tomu je žel nutno říci, že velká část lidstva se vůči životu chová v rozporu 

s přírodou a praktikuje drancování planety, přírody a celé její fauny a flóry. 

G. Zákon ochrany, což je třeba opětovně zdůraznit, platí jako zásada pro veškerý lidský život, 

stejně jako lidem rovnocenný a podobný život každého rodu a druhu, který musí být za všech 

okolností chráněn, a to bez rozlišování podle hodnoty života, pohlaví či sexuální orientace. A jak 

bylo jasně uvedeno, platí to pro všechny lidské, lidem rovnocenné a podobné bytosti, bez ohledu 

na to, zda jde o zdravé, zraněné, nemocné, civilisty, pachatele trestných činů nebo jiné osoby. 

Existující specifické zákony Tvoření-Přírody zaručují lidem, lidem rovnocenným i podobným 

bytostem – stejně jako celé planetě, všeobsahující přírodě a její fauně a flóře – bezpečnost 

a základní ochranu života. Tato ochrana se nevztahuje pouze na život, ale i na osobní svobodu 

člověka, lidem rovnocenných i podobných bytostí, stejně jako dětí, mládeže, žen i mužů, tedy 

na každého člověka vůbec, na přírodu a na celou faunu a flóru. 

Ochrana člověka platí i ve vztahu ke skupinám zranitelného charakteru, tedy například vůči 

kriminálníkům, zločincům, náboženstvím, sektám, organizacím i dalším citlivým či zranitelným 

případům, resp. vůči fyzicky, psychicky, věrsky nebo sociálně oslabeným či postiženým. 
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Vytváření míru: Chce-li si člověk vytvořit osobní mír a mír navenek, musí začít u sebe a ve svém 

charakteru v poctivosti odstranit, odvrhnout a zničit vše, co ho byť jen v malé míře zatěžuje nějakou 

formou útočnosti. Chce-li člověk mír, je nevyhnutelně nutné, aby proměnil stav svého charakteru 

vlastními způsoby myšlení a myšlenkovým úsilím prostřednictvím své bytostně vlastní sebevýchovy. 

To se však musí dít tak, že vnitřní neklid a nespokojenost budou zastaveny a zcela eliminovány, 

čímž teprve vznikne stav vnitřního klidu. Teprve z něj lze zformovat vnitřní mír, který může být také 

skutečně prožíván. To však účinně závisí na tom, jak člověk zachází se svými myšlenkami pozitivním 

způsobem a jak jimi výchovně utváří hodnotu svého charakteru, který je za to odpovědný a který 

v sobě uchovává smýšlení člověka a podle svého formování jej uvolňuje navenek podle právě 

vznikající situace. To znamená, že je nutné myslet pozitivně, tedy aby člověk neměl negativní 

myšlenky a dokázal se jimi nezaobírat, neboť jen tak může uchovat svůj vnitřní mír. A jen tehdy, 

když se myšlenkově snaží o vyvážené a mírové utváření svého charakteru a dokáže se držet stranou 

od všech nepřátel míru, teprve tehdy je schopen vytvořit si vnitřní mír. 

Nepřátelé míru přebývají v samotném člověku a spočívají ve všech jeho negativních postojích jako 

nehodnoty, které jsou nakaženy nezodpovědností a specifickým uplatňováním zlého 

antihumanismu. Tyto nehodnoty musí být eliminovány a odstraněny z jakéhokoliv myšlení, dále 

musí být myšlení osvobozeno od ctižádosti, chamtivosti, přehnané pýchy, nenávisti k bližnímu, 

antipatie, nezodpovědnosti, hrabivosti a závisti, uzavřenosti, hněvu a zlosti, nečinnosti, nenávisti, 

nelásky, nesmířlivosti, nedostatek vazeb, netolerance, zanedbávání práv a povinností, zahálky, 

neochoty odpouštět, stejně jako od chtivosti po bohatství, bezohlednosti, neúcty 

a nemírumilovnosti, od hádavé umíněnosti, vyvolávání konfliktů, všeználkovství a neustálého 

kritizování, jakož i od sociálních selhání atd., aby byl člověk skutečně svobodný. 

Pokud se lidé naučí zacházet s konflikty nenásilně a konstruktivně a budou usilovat o pozitivní 

hodnoty a tím vyvolávat pozitivní změny, pak budou i soukromé konflikty řešeny mírově a nebudou 

používány násilné metody, aby se s konflikty nezacházelo nediplomaticky a nehumánně. Pokud však 

např. z nějakých příčin neuváženě padnou necitlivá slova a bude použita zraňující kritika, čímž bude 

pošlapána úcta a ocenění bližního, nebo dokonce dojde k fyzickým násilným útokům, pak to 

odpovídá rozhněvanému sebezničujícímu chování a bezprecedentní nemírumilovnosti.  

Pocity, emoce, a nakonec i naladění člověka vznikají z jeho pozitivního i negativního světa myšlenek, 

a místo aby člověk vybuchoval, když se to negativní objeví, měl by je rozvážně, poctivě a klidně 

sdělit bližnímu a tím hledat bezpečné cesty, jak případně proti vznikajícímu hněvu působit, resp. 

jak jej překonat. To proto, aby bylo možné mírově pracovat na řešení problému a alespoň vytvořit 

princip mírového soužití. Zpravidla dochází ale k tomu, že člověk, který je sám v sobě nezralý, 

hanebně nerespektuje vzájemnou úctu k osobní suverenitě a integritě bližního, hluboce ho zraňuje 

a dochází k verbálním nebo dokonce fyzicky násilným útokům, čímž se mírové soužití stává naprosto 

nemožným. K tomu se často ještě přidává hloupé vměšování třetích osob do záležitosti, čímž je 

mírové řešení a koexistence zcela znemožněna. 

Vnitřní mír člověka spočívá v hlubokém stavu absolutního klidu v osobním myšlení, a tedy ve 

vyrovnaných pocitech a emocích i v mírovém naladění, stejně jako v akceptování bližního a v osobní 

spokojenosti, což musí být naprosto pevně zakotveno v charakteru. Celkově to znamená, že člověk 

musí být v souladu nejen sám se sebou, ale také se světem kolem sebe. Přitom v žádném případě 

nejde o to stavět se nějakým výzvám či obtížím a odstraňovat je, nýbrž o to, tyto – pokud nastanou 

– jednoduše přijmout a zvládat je s vyrovnaností, rozumem a chápavostí v klidném jednání. 

Osobní i obecně pravý mír začíná v první řadě a zásadně u samotného člověka, pak v jeho rodině, 

mezi příbuznými a přáteli, stejně jako mezi sousedy a známými. Poté přichází na řadu společnost, 

v níž mají lidé žít spolu v míru. Coby pravý člověk má však každý také povinnost neustále udržovat 

snahu vytvářet mír zcela normálně navenek a ve světě, a to především vždy jen vlastním 

mírumilovným chováním a, pokud je to žádoucí, také vysvětlováním a slovy. 

Život v míru může na Zemi a mezi všemi národy existovat jen tehdy, když se vedení ujmou 

mírumilovní a skutečně odpovědně smýšlející lidé pro lid samotný, planetu, přírodu a faunu a flóru, 

nikoli však mocichtiví, mocí a vládou posedlí či samolibí a neznalí života přírody a její fauny a flóry. 

Všichni tito nezodpovědní a naprosto neschopní lidé tohoto smýšlení ničí stav, který by skutečně 

přinesl pravý mír ve vlastním státě i každému jednotlivému člověku. Kdyby tito samolibí 

a nezodpovědní lidé, kteří jako šílení mocichtivci stojí v čele národů, neobtěžovali lid svými zákony, 

pravidly, předpisy a nařízeními okrádajícími jej o svobodu atd., pak by také nebyly krvavé a násilné 
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povstání, konflikty a války, jaké jsou od nepaměti běžné. Kvůli přítomnosti a působení těchto 

nezodpovědných lidí, kteří jsou národům postaveni do čela – často zvoleni kvůli hlouposti a tuposti 

většiny lidu samotného – není na světě klid. Není tu harmonie, nýbrž jen do očí bijící nesmyslnost 

a chorobně chybná vzdělanost národů ve vztahu k opravdovému míru, který jednotlivému člověku 

i všem národům upírá život a existenci v trvalé bezpečnosti, skutečné svobodě a spravedlnosti, což 

by však mělo být umožněno jak na osobní, tak i na státní úrovni. 

Pravdou je, že pozemšťan dnes rozlišuje jen mezi pouhou nejistou nepřítomností války a jejím 

vypuknutím, což v zásadě není nic jiného než stav negativního míru – tedy jen pouhá naděje, která 

může být kdykoli zničena nějakými šílenými mocichtivými vládci. 

To odpovídá trvalému stavu nejistě vznikajících rozporů mezi státy, které se nepředvídatelně – 

na základě bezpráví, vlastnoručně vytvořeného práva a zákonů dle vlastního názoru, libosti a vůle 

atd. – násilně střetávají, takže pro ně je mír – ať už negativní nebo skutečný – jen vývojem jejich 

neoddělitelně propojené nelogičnosti a jejich idiotické samovlády a mocenských manýr, respektive 

jejich marnivého, povýšeného a náladového chování. Mocichtiví jedinci nazývající se »vůdčí 

činitelé«, kteří své postavení zneužívají přehnaným způsobem a projevují pohrdavé jednání, 

využívají svou moc k tomu, aby arogantně ovládali svůj národ i jednotlivého člověka. Všichni 

chybující jedinci, oddávající se smýšlení tohoto typu, se vyznačují přehnaným sebeobrazem, 

považují se za nadřazené vůči ostatním a podle toho se k bližním také povýšeně chovají. Kromě 

toho je jejich doménou rozkolísané a náladové vedení národa, přičemž jejich svévolná rozhodnutí 

jsou nepředvídatelná, nestálá a založená na osobní marnivosti. Celkově vzato používají silně 

přehnané mocenské prostředky, aby prosadili své vlastní zájmy proti zájmům ostatních. Jejich 

celkové vystupování odpovídá typickému arogantnímu chování, přičemž jsou veskrze posedlí 

bludem, že mají nárok na zvláštní, vysoce privilegované zacházení, a to zejména ve vztahu 

k »obyčejnému« lidu. 

Avšak co skutečný mír pro člověka opravdu znamená, to je pro něj vědomost a vznešený pocit 

absolutní bezpečnosti ve všech ohledech a formách, a to bez údajné »ochrany« vražedné organizace 

zvané armáda, která jednak neustále vyžaduje obrovské finanční prostředky, jednak ale v případě 

války bez rozmyslu, bez svědomí a bez jakéhokoli slitování zabíjí lidi a šíří nekonečné utrpení a bídu, 

stejně jako ničí cenné lidské výdobytky. A to vše, zatímco bezohlední a válkychtiví původci válek 

sedí s rukama v klíně v naprostém bezpečí daleko od válečných potyček, vraždění a ničení 

a beztrestně si užívají života, zatímco jejich vojáci ve službách jejich vražedné organizace vraždí, 

znásilňují a ničí, aby nakonec sami padli. 

Mír pro člověka znamená také mít zcela svobodný názor a správné i korektní jednání, při němž nic 

neprobíhá chybně ani nereálně. A to nikoli prostřednictvím falešných a škodlivých zákonů, které 

mají negativní, ba dokonce smrtící dopady na bezpečnost lidí i přírody a její fauny a flóry. Mír pro 

člověka znamená i respekt v jednání s bližními, s přírodou a celkově s její faunou a flórou, stejně 

jako život bez strachu, nenávisti, konfliktů a válek, nýbrž s osobním vnitřním mírem, radostí 

ze života, životní jistotou a vědomím sounáležitosti se všemi lidmi, planetou, Tvořením-Přírodou 

a celkovou existencí přírody i její fauny a flóry. 

SSSC, 21. února 2026, 18.46 h, Billy 

 

Billy Ano, to jsem přece udělal, jenže kvůli tomu, že se u nás na Zemi všechno i při jednáních 
neskutečně dlouho táhne a doslova se to protahuje a uměle zdržuje, jako například ta jednání, vztahující 
se k válečným rozhovorům o údajném míru na Ukrajině – tam se zkrátka všechno vleče, aby válka 
pokračovala. To je jedna věc, protože na straně druhé se neustále vede zlovolná propaganda proti 
Putinovi a Rusku, zatímco Zelenskyj a zřejmě světově nejprohnilejší zkorumpovaná země Ukrajina jsou 
takříkajíc »posvěcovány«. To hlupákům nedochází, jejichž zbabělý strach je touto nenávistnou 
propagandou ještě podporován. A to zcela obzvlášť mezi obyvatelstvem Ukrajiny a v západních státech, 
a to zejména v Německu, kde se mladá generace – dokonce ještě i nezletilí – v důsledku nenávisti vůči 
Rusku a chybného státního vedení Německa ze strachu odhalují jako váleční štváči. 

Jelikož je veškerá vina svalována na Rusy a vládnoucí nacističtí idioti Evropy, především diktatura EU 
a Německo, pořád zlovolně rýpou a tepou do Ruska a nechtějí uznat pravdu, že idiotem je Zelenskyj, 

http://cz.figu.org/


6 
 

 

Copyright 2025 bei ‹Billy› Eduard Albert Meier, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Schweiz 
FIGU Studiengruppe ČR: http://cz.figu.org 

který je vlastně ten základní původce té zatracené války. To proto, že za každou cenu chtěl korupcí 
nadmíru prolezlou Ukrajinu přivést do vražedné organizace NATO – on, který je patrně jedním 
z největších pokrytců, žebráků, mocichtivců, válečných štváčů, a i jedním z největších korupčníků 
ve vlastní zemi. Zelenského šílenství ohledně vstupu do NATO přirozeně zachytil tehdy v USA vládnoucí 
senilní prezident Bilden, který do tohoto Zelenského požadavku strkal své špinavé prsty – a to činil tak 
dlouho, až Putin vybuchl a napadl Ukrajinu vražednou ruskou organizací, tedy vojensky. To ovšem také 
nebylo oprávněné, a proto je nutno proti Putinovu jednání zcela jasně a velmi ostře zasáhnout, protože 
válka nikdy není prostředkem k dosažení práva – válka totiž vždy vytváří jen ještě větší nepřátelství 
a stále více neklidu, stejně jako mnohem více smrti, bídy, nouze a destrukce. To však zejména nacisticky 
smýšlející idioti evropských vlád nechápou; tedy ti, kteří válečného štváče Zelenského stranně zásobují 
zbraněmi a penězi. A že se na tom všem špinavě a stranně podílí i žurnalismus, totiž že se dělá jen 
propaganda pro Zelenského a jeho komediantské divadlo, stejně jako propaganda pro korupcí prolezlou 
Ukrajinu a vzniklé škody atd., které způsobuje ruská armáda, zatímco se pečlivě zamlčuje všechno, co 
způsobuje ukrajinská armáda na ruské straně – škody, mrtvé a destrukce atd. To vše se naprosto cíleně 
ututlává mlčením. A že je to celé ještě horší než úplná bezmozková hloupost spočívá v tom, že vinní 
evropští vládci jsou tak idioticky blbí a hloupí, že se se svým hloupým nacistickým smýšlením a chováním 
– coby vládní idioti Evropy – velikášsky vměšují do této války, ačkoli se jich celé to válečné divadlo vůbec 
netýká a svým idiotským jednáním jen vytvářejí nepřátelství. To se děje zvláště tím, že nerozumně 
a šíleně dodávají válečnému štváči Zelenskému a Ukrajině obrovská množství zbraní a peněz. Z toho má 
na jedné straně obrovskou radost Amerika a na druhé straně může Zelenskyj u evropských vládních 
idiotů tím spíše prosazovat své žebrání o zbraně, peníze a pomoc všeho druhu. Nejenže tak válka 
pokračuje stále dál, ale tím se také může zkorumpovaný Zelenskyj a spol. dál obohacovat. Podobně to 
přece vypadá i u masového vraha Netanjahua v Izraeli, který může pokračovat jen proto, že je 
zásobován zbraněmi a penězi – takže může dál provádět svoji zamýšlenou genocidu a nakonec si se 
svou vražednou organizací násilně zabrat celý Blízký východ pro sebe a terorizovat celou Arábii, jak jsi 
ty, Bermunda, zjistila ve svém zkoumání jeho podvědomí, tedy to, že v něm se toto nachází, jak jsi říkala. 
A pak je tu ještě ten šílený diktátor Trump v Americe, který je stejně šílený jako všichni ti nacisticky 
ovlivnění v Evropě, kteří si mohou dělat, co chtějí, aniž by jim někdo zatnul tipec a učinil přítrž jejich 
podlému a ubohému jednání. 

Bermunda Co jsem u toho muže Trumpa ještě zjistila, bylo to, že ani nedokáže ovládat své vlastní 
lži, a proto si sám protiřečí. Přitom je velmi politováníhodné, že se jeho stoupenci od něho nechávají 
podvést a napálit, jak vždy říkáš, a že tito stoupenci přemýšlí tak uboze, že si vůbec neuvědomují, jak 
negativní smýšlení tohoto muže ve skutečnosti je. Tento muž už v nejbližší době spolu s tím po všech 
stránkách velmi zvrhlým a zlovolným Netanjahuem znovu zákeřně zaútočí na stát Írán. 

To vše s letadlovými a válečnými loděmi ve vodstvech Perského zálivu je jen odvádění pozornosti 
od toho, co je v pozadí plánováno společně s izraelským válečným fanatikem Netanjahuem, aby bylo 
možné znovu zákeřně vojensky vpadnout do Íránu, načež bude krátce nato opět konfrontován válkou 
i Libanon. Jak jsem rozpoznala, Trump usiluje o světovládu jako světový prezident, což je mnohem víc 
než jen to, co svým chováním, manýry a řečněním otevřeně dává najevo, zatímco Netanjahu … 

Billy … ano, já vím, to jsi mi už jednou podrobně vysvětlila. Ale pokud jde o Trumpa, pak je podle 
mého názoru mizerný, hulákající a panovačný, mozkově amputovaný, nevyzpytatelný, nebezpečný 
a neschopný budižkničemu, který uvrhne celý svět do bídy, nouze a ba do válek. To však jeho stoupenci 
nerozpoznávají a idioticky ho ještě podporují a nechávají ho beztrestně pokračovat. A pokud nebude 
zastaven, pak skutečně dosáhne toho, co si ve své megalomanské představě plánuje, a jako světový 
diktátor půjde přes nesčetné mrtvoly. A to, co si spolu s Netanjahuem v nejbližší době dovolí kvůli Persii, 
resp. Íránu, aby znovu šířili neštěstí, jak říkáš, to se dalo přece očekávat, protože u obou těchto typů 
rozpoznávám jen krajně zlou falešnost a hloupost namísto něčeho hodnotného. Proto také oba tito 
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vyprázdnění bezmozci a vrazi, totiž Trump a Netanjahu, nedokážou rozpoznat ani pochopit, jaké neštěstí 
svým panovačným a mocenským šílenstvím atd. způsobují po celém světě a jakou bídu a nouzi přinášejí 
lidstvu. Trump, který propadl naprosto té nejhlubší hlouposti, nedokáže rozpoznat veškerou zákeřnost 
Netanjahua, že ji totiž tento využívá ve svůj prospěch a Trumpa klamstvem a podvody obchází, aby tak 
mohl uskutečňovat své tajné osobní plány, které jsou založeny na genocidě arabských národů. To, o co 
tedy Netanjahu ve svém chorobném genocidním šílenství v zásadě usiluje a co chce, to hlupák Trump 
nerozpoznává – totiž že pokud oba znovu společně napadnou Persii, respektive Írán, bude možné 
postupně, jednu zemi po druhé, pomalu, ale nepřetržitě zabírat jejich území jeho vražednou organizací. 
Přitom vypočítavě a podle vyprovokuje novým útokem Persii, resp. Írán k tomu, aby šíleně vojensky 
napadal a dráždil státy Perského zálivu a učinil si z nich nepřátele. Tím Netanjahu získá výhody, přičemž 
mu tento dutohlavý diktátor Trump ochotně pomáhá, protože ve své hlouposti nerozpoznává, co má 
tento izraelský Hitler skutečně za lubem. A když už sahám k přirovnání s Hitlerem, pak není Hitlerovi 
podobný jen Netanjahu, ale také americký diktátor Trump a válkou šíleně posedlý a zkorumpovaný 
Zelenskyj. Všichni ti mají být fakticky posuzováni jako Hitlerovi podobní. Tedy v určitém smyslu jen ale 
jiným způsobem. Do téhož rámce však patří také ti nacisticky smýšlející a jednající z evropských vlád, 
od nichž je zkorumpovaný válečný fanatik Zelenskyj podporován zbraněmi, municí, penězi a další 
pomocí. A to se děje, zatímco tito idioti svou šílenou, lživou a nenávistnou antiruskou propagandou 
Rusko stylizují do role světového nepřítele, a nakonec ho nutí, aby se bránilo. To je skutečnost, avšak 
má být také řečeno a vysvětleno, že to všechno nemá být naprosto žádnou omluvou za to, že Putin se 
svou vražednou organizací napadl Ukrajinu válkou, která už trvá čtyři roky – a sice vinou všech těch 
nacisticky smýšlejících vlád Evropy a Ameriky, které dodávaly a stále dodávají Zelenskému zbraně, 
munici a další válečný materiál, stejně jako obrovská kvanta peněz, aby se tento zkorumpovaný válečný 
šílenec mohl stále více obohacovat, a navíc vést válku dál a dál. A že idioti první třídy dodávají zbraně 
atd. také Izraeli, to pomyslné vědro idiocie naplňuje až po úplný okraj. Kromě toho chci ještě říci – což 
můžeš ty, Bermunda, potvrdit – že se celá zkorumpovaná pakáž Ukrajiny snaží, společně s duševně 
chorými idioty z nacisticky smýšlejících západních vlád, aby v očích vlastního ukrajinského obyvatelstva 
pomocí zlé, nenávistné propagandy proti Rusku byl ruský národ démonizován a více než jen zlovolně 
očerňován, ačkoli tento národ sám není odpovědný za to, že na Ukrajině zuří válka. Tu rozpoutal 
Putin poté, co Zelenskyj a tehdejší americký prezident Biden tak dlouho útočili a dotírali na Putina 
s požadavkem, aby bylo na Ukrajině zavedeno NATO, až to Putin »zastavil« a nechal vypuknout válku. 

Ale zpět k idiotickému diktátorovi Ameriky, protože tento mravně zkažený subjekt je podporován 
a vyzdvihován stejně šílenými, hloupými a naprosto duševně chorými idioty a jinými jeho stoupenci 
z většiny vlastní strany, stejně jako bezmozkovými částmi obyvatelstva, které jsou stejného ražení jako 
on. Proto u těchto chorobně myslících není možné rozpoznat ani rozum, ani rozvahu, ani mírové 
smýšlení, nýbrž jen neklid, sváry, nenávist a válečné myšlení. Následkem toho si může diktátor Trump 
dělat vždy to, co chce, aniž by byl postaven do mezí, natož zbaven svého úřadu. A když jednou 
od Nejvyššího soudu dostane přes prsty, pak je to tak minimální, že se tomu jen hloupě zasměje a bude 
pokračovat dál ve starém stylu – jak se to dokazuje například u cel, protože jeho kriminální jednání není 
trestáno, stejně jako v záležitosti Epsteinovy aféry, jejíž plné odhalení potlačuje. Proto se v případě 
Epsteina jednoduše začerňuje všechno, co se jeho týká, protože všechno kontroluje a on sám rozhoduje 
o tom, co smí být zveřejněno a co ne, jak jsi ty, Bermunda, před týdny říkala. 

Quetzal Hovoří se o více než 1000 nebo ještě více zúčastněných, ale to jsou jen údaje, o kterých 
jsem se doslechl jen tak mimochodem, neboť se těmito více než jen primitivními událostmi nezabývám. 
Ty jsi je přece už jako chlapec ve 40. letech spolu s mým dědečkem Sfath v budoucnu prozkoumal, vedle 
mnohého dalšího, co se ještě v budoucnosti stane, z čehož se však už mnohé naplnilo a další se ještě 
uskuteční. A pokud jde o to, cos říkal ohledně periodika »Zeitzeichen« (Znaky doby) … 
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Billy … ano, ano, v tom se ještě objeví leccos aktuálního, totiž z toho, co se v budoucnosti ještě 
odehraje. Kromě toho »Zeitzeichen« přece nepíšu já, protože je zpravidla sestavuji z různých 
novinových článků, pro jejichž další použití máme svolení od rozumných redakcí nebo autorů článků. 
Články shromažďujeme Achim, Bernadette a já, výjimečně někdy také někdo jiný, což je ale vzácné, 
protože trvám na tom, že pro to musí být získáno potřebné povolení, anebo se média pro další použití 
jednoduše rozhodnou nedat souhlas. 

Quetzal Když jsou přece u článků vždy uvedena média, byla by to pro ně vlastně dobrá reklama, 
kdybys jejich materiál zveřejňoval. 

Billy To sice ano, ale zřejmě za tím stojí falešná ziskuchtivost těchto médií, takže nedokážou 
rozpoznat, že by z toho mohla mít prospěch, když jejich články dále použiji. Celé to – myslím tím 
»Zeitzeichen« (Znaky doby), které jsou plné zajímavých článků – se u nás ve FIGU zveřejňuje 
na internetu, a to třikrát až čtyřikrát za měsíc, vždy s novými články, které jsou opravdu velmi zajímavé 
a poučné. Když tedy »Zeitzeichen« sestavuji, pak články nekradu, ale pro každý jednotlivý existuje 
povolení příslušných médií. 

Bermunda To považuji za dobré, protože veškeré úsilí kolem této práce je skutečně hodnotné, 
jelikož články, které pro »Zeitzeichen« používáš, pocházejí od autorů a médií, jež mají zpravidla jen 
místní rozšíření. Tvá »Zeitzeichen« však – jak jsem důkladně ověřila – jsou po celé Zemi vyhledávána 
lidmi, kteří čtou německy, stejně jako osobami, které si tvé Zeitzeichen pomocí počítačových programů 
překládají do svých jazyků. To je tedy zatím to, co jsem k tomu chtěla zmínit; jinak chci ještě vysvětlit, 
že pokud jde o prezidenta USA a jeho kontakty s Epsteinem, které jsi před chvílí zmínil, tak chci dodat, 
že tento lživě a pokrytecky se tvářící člověk, který se chce očistit nestydatostí a křivými přísahami, 
protože on … 

Billy To, co jsi právě řekla, ale nezapíšu, až mi potom Quetzal bude diktovat celé znění rozhovoru, 
protože bych se jinak mohl dostat do pěkné hutné kaše, kdyby na mě byla podána žaloba. Pozemšťané 
se totiž zběsile brání tomu, aby byla jejich tajemství odhalována. Pak totiž okamžitě sahají po žalobách 
pro pomluvu, které se »objasňují« soudním řízením – a ty, jak vím z vlastní zkušenosti, bývají rozhodnuty 
ve prospěch žalujících. Mě to ve čtyřech případech stálo mnoho peněz. Ve třech z těchto případů vyšly 
alespoň soudní výlohy na téměř 15 000 franků a soudní zákaz, abych se o tom v budoucnu ještě někdy 
zmínil, takže Američan, který od té doby žije v Německu, může materiál, který mi byl ukraden beztrestně 
dál používat ke svému vychloubání. Stejně tak Francouz, kterému se podařilo totéž – ten dříve žil 
ve frankofonní části Švýcarska – a rovněž kanadský lékař, který tvrdil, že je ženatý se Semjase, ale 
mezitím už zemřel. Důvod byl pouze ten, že jsem se proti těmto typům sám dopisem ohradil, protože 
zneužívali můj pravdivý materiál pomocí lží a podvodů. Chtěl jsem jen věci uvést na pravou míru a říci 
jim, aby s těmi lžemi přestali – slušně a bez povyku. Přesto mě všichni tři zažalovali pro pomluvu a já 
jsem pak zkrátka »tahal za kratší konec«. Ve čtvrtém případě jsem byl kvůli lži a pomluvě soudně 
donucen zaplatit 85 000 franků – a to proto, že … Více k tomu říkat nechci, ani když mě chtěli zničit 
a roznést mě na kopytech, ani kdyby mě pomocí lží, podvodu a pomluvy před soudem vykreslili jako 
něco, čím nejsem, aby mě mohli vykořistit. Nejsem totiž pomstychtivý. Navíc si myslím, že i když člověk 
udělal něco zlého a nesprávného, neměl by být proto zlovolně urážen ani ponižován. Už jako malý 
chlapec jsem se od matky a otce, ale i od Sfath naučil, že něco takového se nikdy nemá dělat, protože 
to vytváří jen nepřátelství, neklid a nenávist. 

Quetzal Tak tomu opravdu je. Ale to, co jsi říkal předtím, by skutečně mohlo dopadnout tak, jak 
říkáš, tedy, že bys byl znovu předvolán před soud. Proto bude asi lepší, když při diktování rozhovoru tu 
zmínku od Bermunda vynechám, stejně jako tvé vysvětlení ohledně těch 85 000 franků. Proč jsi před 
zhruba třiceti lety musel tento obnos kvůli lžím a pomluvě protiprávně zaplatit, to je nám všem známo. 
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Billy Ano, to vím. Ty a Ptaah jste mi tehdy radili, když jsem byl k tomu odsouzen, a to proti všemu 
právu, abych to přesto zaplatil, protože jak jste zjistili, ty lži a pomluvy by byly udržovány při životě, 
takže bych neměl žádnou šanci, a nakonec bych musel zaplatit ještě mnohem víc. 

Quetzal Tak tomu skutečně bylo. Pro tebe bylo dobré, že ses toho držel. 

Billy Nic jiného mi nezbývalo a na druhé straně jsem nechtěl riskovat, že se stane to, co jste tehdy 
vyzkoumali. 

Bermunda Docela často používáš slovo »idiot«, když mluvíš o určitých machinacích a způsobech, 
jakými vedou stát někteří jeho představitelé, nebo o jednání soukromých lidí. Jednou jsi mi sice vysvětlil, 
co pod tím označením přesně myslíš, jenže já jsem díky svému osobnímu zkoumání žel zjistila, že mezi 
pozemskými lidmi se tomu rozumí úplně jinak. Můžeš mi to tedy vysvětlit ještě jednou, co vlastně toto 
označení znamená? 

Billy To zajisté mohu: »Idiot« je člověk, který je podivný, zvláštní, prostě svůj – přesně tak, jak vychází 
ze starořeckého »Idios«, jak jsem už kdysi vysvětloval. Když tedy některé lidi označuji za idioty, myslím 
tím lidi, kteří nejsou schopni jasného a rozumného myšlení, rozhodování a jednání. To má naprostou 
souvislost s tím, co je mylně považováno za »duševní nemoc« a podobně. Moje mluva nikdy 
a za žádných okolností nemá za cíl někoho ponížit. Naučil jsem se od matky, otce a od Sfath, že člověk 
nesmí být ponižován, a že se také nikdy nesmí podřizovat jinému člověku v pokloně a pokoře – 
ať už z jakýchkoli důvodů. Člověk také nesmí jen tak něco přijímat vírou, ale má poznat skutečnost a její 
pravdu vlastním myšlením, hledáním, zkoumáním a vlastní zkušeností. Teprve tehdy se stává schopným 
poznat sám sebe, porozumět sobě a rozeznat na sobě své chybné chování, které pak samostatně 
rozumem a rozvahou promění k lepšímu, resp. je dokáže z vlastní přirozené cesty napravit. 

Pokud se podíváme specificky na pojem »idiot«, původně je chápán jako »idiochromatický«, což 
znamená, že celý základ idiotie není vlastně racionální. Jde o pozorování a postoj bez rozumu, který je 
zcela nesmyslný a proti smyslu. Dnes se idiotie považuje za šílenství, tedy stav narušeného rozumu, 
chybného a nesprávného jednání či chování a narušeného vědomí. V nejhorším případě se šílenství 
definuje jako úplný stav rozrušeného vědomí. Idiotie ale podle starořeckého významu znamená 
i absurditu, nesmyslnost, bláznovství – nerozvážnost a absolutní nechápavost. Dnes lidé v běžné mluvě 
slovo »idiot« žel vnímají hlavně jako nadávku a interpretují jej jako »hloupý člověk«, »hlupák«, přičemž 
»hloupost« vždy od nepaměti neznamenala nic jiného než »nemyšlení«. To se však už dávno zapomnělo 
a v novém jazykovém užívání bylo zfalšováno, stejně jako pojem »idiot«, který se dnes hodnotí jako 
(»duševně«) omezený, limitovaný, blbý, »ne na výši«, »totálně hloupý«, »bezmozkový«, »dutohlavý«, 
»slabomyslný«, v hlavě neprozíravý, »tupý jako vrata«, »má místo mozku piliny«, velmi neinteligentní 
či tupý. 

Bermunda Díky moc za tvé podrobné vysvětlení. 

Billy Rádo se stalo, a tím je zřejmě také jasné, že ty nacisticky smýšlející idioty nepovažuji za »duševně 
choré«, nýbrž za naprosto nevzdělané a neschopné ve věci rozumu i chápavosti, tedy za idioty, kteří 
nejsou schopni myslet, rozhodovat se a jednat v souladu se skutečností a pravdou. Jsou to věřící 
a zdánlivě myslící lidé, a proto jsou stranní a pro vládní úřad absolutně a naprosto neschopní. Proto se 
také v každém ohledu mylně domnívají, že vražedná organizace jejich státu, zvaná armáda, která je za 
nestydaté, horentní miliardové částky vyzbrojována a opakovaně stále znovu přezbrojována, je prý to 
nejdůležitější, aby byl zachován údajný mír nebo aby byl v šílené válce prosazován atd. Tím všichni ti 
idioti podporují válku – přičemž mám na mysli skutečně ty nacisticky smýšlející osoby ve vládách, stejně 
jako i zatvrzelé diktátory vražedných organizací –, kteří ve svém smýšlení nepodporují a nešíří mír, nýbrž 
strach, zbabělost, boj, násilí a nesvobodu. Neboť právě oni všichni ženou technický vývoj kupředu 
takovým způsobem, že prakticky každý nový vynález může být využit pro potřeby vražedných organizací 
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nebo pro jiné zabíjení – a to i v soukromém měřítku. Již samotná otevřená kancelářská sponka byla 
použita k tomu, aby s její pomocí byli lidé zavražděni, a to tak, že jimi byli lidé … a tím se stali … aniž bylo 
možné zjistit proč. Stejně tak se již od pradávna používala metoda vraždění lidí pomocí otrávených jehel 
atd., což nebylo možné odhalit, protože vpichy a smrtelné otravy … a proto nebyly rozpoznány. Také 
takzvané ušní tyčinky byly preparovány smrtelným jedem a … jimi poraněni, čímž byl jed vnesen do těla, 
takže vražda nebyla rozpoznána. Takovéto vražedné praktiky se z nejrůznějších důvodů používají a jsou 
prováděny po celém světě dodnes, zvláště pokud jde o dědictví, o nenávist nebo o »odklizení« 
nepohodlných osob. To se však zpravidla nepozná, a proto jsou různé případy smrti považovány 
za »normální«. 

Totéž se dělo i s šicími jehlami a se spínacími špendlíky atd., a že se něco takového praktikovalo 
i soukromými osobami již ve starých dobách, o tom všechna historická média i soudnictví mlčí, protože 
tyto poznatky nezískaly – jednoduše o tom neměly žádné vědomosti. 

Nuže, namísto toho, aby se dělalo to správné ve věci rozvoje, je jednoduše poháněn kupředu jen 
technický vývoj, a jak jsem již řekl, především pro vyzbrojování tím nejmodernějším za účelem zabíjení 
prostřednictvím vražedných organizací, tedy armád. Technika již pokročila tak daleko, že vražedně-
organizační stroje a roboti, stejně jako umělá inteligence, a již vše ovládající elektronika určují války 
a nepokoje se ve všech státech po celém světě šíří stále více a více. To je navíc dále podporováno 
americkým diktátorem Trumpem, který může beztrestně provozovat své hegemonistické pachtění 
a dělat všechno, co chce, aniž by mu bylo jeho zlovolné diktátorské řemeslo zatrženo, přičemž jeho 
strana i jeho stoupenci z lidu to souhlasně vyřvávají, schvalují a pomáhají mu to prosazovat. 

Technický vývoj a umělá inteligence, jak jsem již ve čtyřicátých letech předpověděl, protože Sfath a já 
jsme to viděli v budoucnosti, jsou dnešní cestou devoluce pozemského lidstva, která jim přinese velké 
neštěstí a zkázu. První kroky k tomu již byly učiněny a umělá inteligence vinou špatného vedení celého 
přelidnění začala tuto přelidněnost manévrovat do bídy a strhávat ji do věcí, nad nimiž lidstvo ztratí 
veškerou kontrolu. A to se nevyhnutelně dříve či později stane. 

Namísto toho, aby pozemské lidstvo šlo správnou cestou evoluce, totiž aby naléhavě rozvíjelo svůj 
fyzický stav vědomí a jeho podvědomí na vyšší úroveň, a tím se lidé stali skutečnými lidmi, jejichž snahou 
má být pravý mír, pravý život, pravá láska, pravé vědění a pravé dbaní a následování veškeré 
přirozenosti Tvoření – Přírody, jedná naprosto opačně a chová se v rozporu s tím, než jaké je jeho určení 
dané Tvořením. Většina lidstva vehementně řve a křičí po nenávisti, pomstě, odplatě, nepokoji, válce, 
zničení a vyhlazení, po zkáze, rozvratu a pádu. Přitom je kvůli chamtivosti po penězích ničena planeta 
i příroda, fauna a flóra jsou částečně vyhubeny a tím je svět pomalu, ale jistě proměňován v peklo pro 
veškerý život. 

Evoluce a rozvoj vědomí a podvědomí pozemských lidí stojí na prvním místě nad veškerými vynálezy, 
namísto toho, aby na prvním místě stály technické vynálezy a vymoženosti, které jsou podle smýšlení 
pozemšťanů stejně z velké části vždy přetaveny pro válečné šílenství vražedných organizací armád. 

Bermunda Nyní tedy už musím jít, neboť víš přece, má povinnost … 

Billy … samozřejmě, nechci tě zdržovat, když musíš vykonat své povinnosti. Čas přece rychle ubíhá, 
takže se jistě brzy znovu uvidíme. Jen tedy jdi, a na shledanou. 

Bermunda Na shledanou, milý příteli. 

Billy Ahoj, zatím. 

Quetzal Nyní bych se chtěl jednou dostat k tématu neutrality Švýcarska, protože o tom se 
nedávno hovořilo na grémiu a tato otázka byla objasněna, a to po důkladném a skutečně hlubokém 
prozkoumání, protože ty často mluvíš o nesprávném vykonávání a zneužívání švýcarské neutrality. 
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Proto o tom celé grémium hovořilo a bylo zjištěno a objasněno, co my Plejaren i všechny národy celé 
Federace pod tím chápeme, když jsme před téměř 53 000 lety – podle pozemského letopočtu – my 
Plejaren a všechny národy naší Federace nastolili všeobsáhlý mír a svobodu. Od té doby o to všichni 
zúčastnění pečují a v našem jazyce se to nazývá »Jednotný mírový pakt«, který byl od té doby dodržován 
bez jakýchkoli odchylek či incidentů. Pojem »neutralita« jsme neznali, avšak nyní byl zaveden do našeho 
jazyka i do všech jazyků národů Federace, a to podle toho, co jsme o tomto pojmu zjistili. Přitom se jako 
nezvratný výsledek ukázalo, že neutralita znamená, že je všeobsáhlá a taková, při které nejsou přípustné 
naprosto žádné odchylky jakéhokoli druhu. Proto se rozsáhlé, resp. celé grémium v počtu více než 1,5 
milionu osob s tebou shoduje v tom, co ty na úrovni rozumu a rozvahy chápeš a zastáváš ohledně 
neutrality. 

Pokud Švýcarsko přebírá sankce ze zahraničí a uplatňuje je proti jiným státům, ať už to činí federální 
vláda, firmy, organizace či soukromé osoby, pak je to vlastizrada, a to velmi závažné jednání proti 
neutralitě Švýcarska, neboť pravá neutralita jakékoli formy takové jednání nepřipouští v absolutně 
žádném ohledu. Neutralita zahrnuje úplně všechno v každém ohledu, a tomu odporuje byť jen to 
nejmenšího vměšování do záležitostí cizích států, jež se nacházejí ve válečném nebo jiném bojovně 
konfliktním stavu. Neutralita absolutně v žádném případě nepřipouští ani vedení mírových vyjednávání 
nebo mírových porad, protože již tím samotným může vzniknout nepřátelství, které může vzniknout 
v důsledku nedorozumění nebo nepochopení smírčích snah atd. 

Billy To jsou argumenty, které jsem vždy sám bral v úvahu a sám jsem je zažil, když jsem se nečekaně 
dostal do sporů, které jsem měl urovnat, což jsem však vždy odmítl. Už to samo nebylo přijato dobře, 
takže jsem byl hrubě urážen, a dokonce mi bylo vyhrožováno. Ale mluvit o tom dál by asi bylo nošením 
dříví do lesa, proto je jistě lepší, když ti nechám přečíst tento článek, který jsem napsal. Tady, to je on… 

Quetzal Co … ano. Vidím, to mě zajímá… 

 

Jednota – celek 

Jednota, resp. celek se bez výjimky skládá ze dvou faktorů, a to vždy z faktoru NEGATIVNÍHO 

a z faktoru POZITIVNÍHO, které spojené, resp. sjednocené tvoří jednotu, resp. celek. Jednota čili 

celek je absolutně nerozlučná a je vždy sloučena z faktoru negativního a pozitivního, takže nikdy 

neexistovalo nic nerozlučného, nic takového neexistuje a ani nikdy existovat nebude. Z toho vyplývá 

v každém případě, že jak NEGATIVNÍ, tak POZITIVNÍ je pouze faktor, nikoli však jednota, resp. 

celek, nýbrž ten faktor v sobě zůstává vždy proměnlivý a měnitelný. Negativní i pozitivní může 

tedy ve své vlastní hodnotě zeslábnout nebo zesílit neboli stát se silnějším či slabším. To znamená, 

že negativní i pozitivní mohou být ve svém působení a účinku vyjádřeny silněji nebo slaběji, resp. 

energeticky silněji či naopak energeticky slaběji. Tak může být například záchvat hněvu, který je 

negativní povahy, silnější nebo slabší, zatímco naproti tomu pozitivní aspekt, jako například odvaha, 

může zeslábnout v bezodvahost, resp. do nedostatku odvahy, anebo se vystupňovat v přemrštěnou 

troufalost či zpupnost. To má být vysvětleno k opravdovému pochopení, aby tomu bylo správně 

porozuměno. 

Negativní a pozitivní jsou každý jedním faktorem, které patří dohromady a tvoří to, co rozhoduje 

o tom, že se příslušná jednota, resp. celek utváří v sobě negativně nebo pozitivně, neboť 

formováním a převahou buď negativního, nebo pozitivního se pak odpovídajícím způsobem utváří 

jednota, resp. celek.  

Jednotou, resp. celkem člověka je absolutní utváření, resp. forma jeho charakteru, kterou si sám 

vychovává prostřednictvím své vlastní odpovědnosti, svého vlastního rozumu a své chápavosti. 

Tento charakter, uspořádaný v mozku, zásadně vytváří osobnost člověka a určuje jeho rozhodnutí, 

stejně jako řídí jeho sociální interakce i jeho chování. Charakter, v němž jsou vlastně uloženy 

všechny rysy osobnosti, vykonává kontrolu impulsů nad tím, jak a jakým způsobem člověk reaguje 

negativně nebo pozitivně, a to vždy podle toho, jak jej prostřednictvím své sebevýchovy utvářel 

a »naprogramoval«. 
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Charakter je také odpovědný za to, aby negativně nebo pozitivně zpracovával pocity a emoce, 

vznikající ze světa myšlenek, a to vždy podle toho, jak byl charakter sebevýchovou utvářen a jaké 

má podle toho založení. Nakonec se z toho formuje i gemüt (nepřesně v češtině: mysl), stejně jako 

sociální schopnosti nebo neschopnosti atd. Za všechny účinky vycházející z charakteru jsou však 

vždy odpovědné faktory toho negativního a pozitivního, a to vždy a v každém případě podle toho, 

jak negativně nebo pozitivně byl charakter sebevýchovou utvářen. Když člověk používá to, co 

charakterově utvořil, a uvádí to do určité souvislosti účinků podle druhu faktoru, tedy negativního 

nebo pozitivního, pak z toho může vzniknout velmi dobré a hodnotné, avšak na druhé straně také 

nehodnotné a velmi bezcenné. To je v každém případě vždy, a bez výjimky, absolutně rozhodujícím 

způsobem vznikající okolnost, která se utváří v určitém směru podle faktoru, jenž je uplatněn, tedy 

negativního nebo pozitivního, a tím se také odpovídajícím způsobem utváří jednota, resp. celek. 

Faktor je v tomto ohledu vlastně pouze prostředník, který je – stručně řečeno – ukazatelem směru 

podle své povahy jako negativní nebo pozitivní, zdrojem správného nebo nesprávného, resp. 

dobrého nebo špatného, čemuž se člověk podle své vůle zavazuje a co mu přináší mír nebo nepokoj, 

štěstí nebo neštěstí, resp. to dobré nebo to špatné. Proto jsou pro člověka jeho faktory toho 

NEGATIVNÍHO a POZITIVNÍHO absolutně rozhodujícími prvky, resp. součástmi, resp. faktory pro 

to, jaká je nakonec skutečná hodnota jeho charakteru, který jej jako člověka a jako osobní jednotu, 

resp. celek ztělesňuje. 

Oba faktory, negativní a pozitivní, vytvářejí společně resp. sjednoceně a vždy podle jejich užití – 

právě negativního nebo pozitivního – z toho vyplývající skutečnou hodnotu utváření jednoty, resp. 

celku člověka. Tato jednota, resp. celek je konečný produkt, resp. výsledek toho, co člověk 

prostřednictvím sebevýchovy z faktorů negativního a pozitivního vypracuje a tím se charakterově 

utváří. Vypracuje-li to sebevýchovou pozitivním způsobem, pak z toho vyplývá, že se snaží o velmi 

hodnotnou jednotu, o svůj celek, a stává se pozitivně charakterově pevným, čestným, poctivým 

a integritním člověkem. Avšak pokud se nějaké věci věnuje pouze negativním způsobem nebo i jen 

»polovičatě«, tedy nepoctivě, pak se obsah jeho charakteru stane »mizerným«, plných neřestí 

a zvrhlého negativního. Stane se neupřímnou, nečestnou, podvodnou, nepravdivou, sebou 

vykonstruovanou bytostí, která při nějaké pádné příležitosti propuká v prudkost, podvod, lži, 

panovačnost, hněv, sobectví, vševědoucnost, samolibost, násilnost a zlobu atd. Jako jednotlivé 

faktory vytvářejí negativní a pozitivní podle svých hodnot a nehodnot – které člověk vytváří podle 

svého způsobu myšlení, uvažování, rozvažování a snažení – dobro a vyrovnanost jednoty, resp. 

celku, resp. jejich neutrální vyváženost. Jsou-li však faktory negativního nebo pozitivního 

zneužívány, pak z toho vznikají ve výsledu odpovídající negativní nebo pozitivní výstřelky, které 

přirozeně odpovídajícím způsobem zatěžují jednotu, resp. celek. Každý faktor, tedy negativní nebo 

pozitivní, je tedy vždy velmi rozhodující, podstatný, určující a směrodatný pro to, jak se jednota, 

resp. celek utváří, zda je vyrovnaně neutrální, zvrhlý, zatížený nebo poškozený. 

Faktory jednoty, resp. celku jsou podle své povahy negativní nebo pozitivní, avšak v sobě nesčetně 

proměnlivé, a tedy nejsou jednotou ani celkem, nýbrž proměnlivé, takže tvoří rozhodující okolnost, 

aby podle své povahy formovaly hodnotu jednoty celku – tedy zvrhle negativní, zvrhle pozitivní, 

avšak správným způsobem absolutně vyváženě neutrální. 

Pokud tedy člověk pohlíží na svou jednotu, resp. svůj celek, vzhledem ke své charakterové podstatě, 

pak jej utváří prostřednictvím svých faktorů buď negativně, nebo pozitivně, které však může 

prostřednictvím svých myšlenek, jasného uvažování, rozvažování a snažení, stejně jako 

prostřednictvím své sebevýchovy, také vyvážit a utvořit neutrálně. 

Tak je člověk prostřednictvím myšlenkového používání faktorů negativního nebo pozitivního 

absolutně schopen vytvářet zcela určité postoje a charakterové způsoby chování v dobré i špatné 

podobě, stejně jako v takzvaně normální nebo ve zvrhle negativní či pozitivní formě. To může být 

například prostřednictvím pozitivní nebo negativní emocionality, které však mohou vést také 

k rozvoji spolehlivosti a snášenlivosti, stejně jako k určité konvenčnosti v některých oblastech, 

k pozitivním slovům nebo negativním slovům, stejně jako k mimořádným určením reality a řádným 

normám chování atd. Tak se člověk může svým snažením vyvinout i v normální a hodnotnou 

osobnost, která se pohybuje daleko od jakékoli hierarchické mocenské svévole a je zcela otevřená 

a nositelem velmi pozitivních osobnostních rysů i zásadně velmi hodnotných rozměrů osobnosti. 

Například svědomitost, otevřenost vůči zkušenostem, stejně jako extraverze, resp. otevřená 

osobnost, která získává energii ze sociálních kontaktů i z jednání s okolím. Kromě toho tato osobnost 
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prostřednictvím své družnosti ztělesňuje radost, je stále aktivní a nakloněná snášenlivosti, je 

hovorná a obratná, stejně jako dobrodružná a otevřená. 

SSSC, 22. února 2026, 13.35 h, Billy 

 

Quetzal … To je skutečně srozumitelně vysvětleno. 

Billy Samozřejmě by se k tomu dalo vysvětlit dále ještě velmi mnoho, ale někde a někdy je přece třeba 
udělat tečku, neboť každý člověk má ještě myslet sám a nemá si do sebe všechno cpát jen v podobě víry 
a stát se tedy věřícím, který pak jen zdánlivě myslí a je ve svém vědění prakticky odcizen pravdě. 

Quetzal To, co říkáš, tak skutečně je. Ale teď, Eduarde, můj příteli, mě opět volají mé povinnosti. 
Pokud už nemáš nic důležitého, co bys chtěl říci nebo se zeptat? 

Billy Ne, nemám. 

Quetzal Tak tedy, Eduarde, na shledanou. 

Billy Tak budiž, na brzkou shledanou. 
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FIGU má dva nové kanály na YouTube, na nichž se můžete dozvědět více o Billym, 

Plejaren a Nauce Tvořivé energie: 

 
Německy: FIGU 

Michael von Hinterschmidrüti 
@michaelvoigtlaender9492 

https://www.youtube.com/channel/UCvrDwu4PdnaX328s7n0PWVg 

 

 
Anglicky: FIGU 

Michael from Hinterschmidrueti 
@michaelvoigtlaender4347 

https://www.youtube.com/channel/UCVRSWBSZ7LszV1y7rlJ_dHA 

 

 
Neutrální informace k aktuální situaci a k ostatním důležitým tématům: 

FIGU 

Znamení doby – mimořádné vydání: 
https://www.figu.org/ch/verein/periodika/zeitzeichen 
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